

“票价便宜了，线路增加了”

——惠民公交实施周年赢得市民赞誉

“惠民公交实施一周年来，票价比以前便宜多了，线路也增加了，等车时间缩短了，真的带给我们老百姓很多实惠。”昨天，在镇江惠民公交实施整整一周年之际，记者随机采访了十多位市民，听到的都是一片赞扬声，也有市民对惠民公交提出了增加空调车、增强准点率等更高要求。

去年10月10日，市区正式实施公交惠民工程。市交通运输局公交总公司紧紧围绕“低票价、高质量、优服务”总体目标，全面实施票价优惠、线网优化、设施提升、服务优质、公交提速、智能公交六项工程，让广大百姓真正享受到惠民公交带来的实惠。

●发卡58.9万张，打造全省最低票价

据市公交总公司党委书记周惠祥介绍，公交惠民给百姓最大的直观感受是：票价低了，坐公交更省钱了。的确，市区公交的价格在全省是最低的。此次票价优惠工程，降价幅度大，受益群体多，受到社会各界和民众的一致好评。尤其实行所有市民持公交IC卡乘车“五折”优惠，被百姓赞誉为“五毛”公交。

此外，市公交总公司还同步推出残疾人免费乘车、60—69周岁老年人和现役军人二五折优惠乘车、对在校中小学生二折优惠乘车、取消空调

费、基准票价里程从10公里延长到15公里、30分钟内转乘优惠、70周岁以上老年人免费乘车扩大到镇常住人口、长期乘车累进制优惠等一系列举措，更多地让惠于民，造福于民，促进了镇江市民城市幸福指数的明显提升。”周惠祥说。

惠民公交实施整整一周年来，持卡乘车人数不断增加。截至今年9月底，公交IC卡持有量上升至58.9万张，比实施前净增30多万张。仅2012年就让利于民6000余万元。今年1—8月份公交日均运量上升至35万人次，同比增长18%，公交出行分担率达20.3%，城市公交的吸引力明显增强。

●市区城乡公交车全覆盖，公交车突破1000辆

其实，惠民公除了降低票价外，还表现在线网进一步优化，实现了市区城乡公交全覆盖；也表现在公交车辆不断增加，已突破千辆大关，空调车、清洁能源车在不断增多。

从去年年初至今年9月份，市公交总公司共新辟线路24条，延伸、调整和优化线路34条，新增线路长度577公里，创下了短时期内新辟、优化线路历史之最。通过全面实施路网优化工程，使公交线路总数达到101条，长度达到1795.4公里，站点500米半径覆盖率达到81%，高出省均水

平6个百分点。

“尤其突出的是，市区先后开通了丁岗、大路、姚桥、荣炳、黄墟、辛丰、世业洲、新民洲等乡镇公交线路，实现了市区城乡公交全覆盖。同时，开通了镇江至新区的大站快线、镇江科技新城和世业洲润扬大桥区域循环线等特色服务线路，把城市公交向市区边远乡镇延伸，让城乡居民同享便利公交、共享实惠公交。”

公交惠民工程实施一周年来，我市共筹资投入1.06亿元，新购公交车275辆，公交车总数达1075辆，突破了公交车千辆目标。其中，新增空调车228辆，空调车总数达510辆。今年新购的200辆公交车全为天然气清洁能源空调公交车，在绿色环保、清洁能源推广和应用上做出进一步努力。

●共辟4条专用道，智能公交呼之欲出

市委、市政府高度重视公交惠民工程，去年以来，共新辟市区公交专用道4条，专用道长度累计达43.5公里，其中：金港大道、丁卯桥路、南徐大道、天桥路、檀山路等道路从早晚高峰限时专用扩大到全天候专用。今年，我市还将计划建设市区2条道路公交专用道优先通行信号系统，使公交的快捷性得到进一步的显现。

智能公交是许多市民关注的工

程，截至9月底，市区已完成1000多台公交车GPS设备和车内监控设施安装，完成100多条线路的地理信息采集和车辆、人员基础数据录入，完成100多座智能公交站台的改建任务。目前，智能公交的一级调度平台基本建成，二级调度平台正加紧建设，“掌上公交”正进行测试。据了解，今年年底前我市还将改造智能公交站台272座，对智能调度系统进行测试和定型，全力争取尽快具备开通运行条件，智能公交可谓呼之欲出。

与此同时，市公交总公司还大力实施服务优质工程，努力提升服务水平。去年底，在行风政风民意测评工作中，公交服务质量满意度达87%，窗口形象进一步提升。

据周惠祥介绍，下一步，根据市交通运输局总体要求，市公交总公司将继续抓好票价优惠、线网优化、设施提升、服务优质、公交提速、智能公交六项工程，实现以下主要目标：到2015年，主城区公交站点300米半径覆盖率达50%以上，建成区500米半径覆盖率达90%；力争空调车比例上升到70%以上，清洁能源公交车比例上升至50%以上；努力做到公交主干线发车间隔平均5—8分钟、次干线平均10—20分钟、支线平均15分钟、特色专线平均20分钟，让更多的百姓享受到公交带来的便捷、舒适与实惠。

(张欣 林兰)

江大青年教师取得原创性成果

本报讯 江苏大学科研人员在基础科学研究上，取得重要原创性成果。他们利用一类常见的催化剂，实现了半导体结晶纳米线的可控生长，并发现了催化剂新奇的相变现象。相关成果在线发表于今年9月出版的国际著名权威期刊《纳米快报》。该期刊在化学、材料以及纳米科技领域享有崇高声誉。据悉，这是我市高校、科研院所以及研究人员在该期刊上发表的第一篇学术论文。

(孙霞)

史旭：24年炼成的“大”字

(上接1版)

作为市骨干教师和学校机电技术应用专业负责人，史旭除了教学生还带新老师。朱延和史旭同年进校，同事20多年。他说，史旭带新教师堪称“掏心掏肺”，传授经验时有时要先打招呼：你别嫌我啰嗦啊！“他是个正直善良的人，大家都喜欢他。每年年终测评都是‘优秀’，但他主动让出来好多次。”

“忘我”：他是真心热爱教学

6月27日，学期考试结束，已经

延宕了几天的史旭到医院参加年度体检。“肺部有阴影，复检初步诊断为肺癌”。朱延回忆，当消息传到学校，同事们无不痛心。但第二天，史旭却面带微笑出现在大家的面前：学生的分数还没登呢，我来交接一下。

9月10日，全市第29个教师节庆祝大会隆重举行。“十佳教师”颁奖前30分钟，获奖者史旭托家属打来电话，表达因病不能到场领奖的遗憾——当时他正在挂水化疗。那一天，史旭的事迹感动全场。

校领导、同事、学生，都期待史旭早日康复归来。班上的学生，过去一两天不见就会想念他。妻子郑文娟说，他是真心热爱教学，有时在家谈到学生，会闪现那种很忘我的神情。化疗期间，这位忘我的教师，问家人最多的问题是：我能不能去学校看看？

1989年，23岁的史旭大学毕业，两个选项摆在面前：进企业从事技术研发，月薪400元；进学校当老师，月薪140元。他选择了后者。从那时起，他的人生就开始书写一个“大”字。

(记者 梁和峰 通讯员 王云苏 李婧)

镇江铺王一铺倾城

买铺当然买中山路铺王原始股



中山路·中央大街
ZHONGSHAN ROAD CENTRAL STREET
城市核心商圈·时尚新天地

——中央大街，打造蓝天白云和带空调的时尚步行街



▲科幻般的标志性出入口，激发消费者探索欲望 ▲大型祥云景观，打造镇江地标性景观建筑

▲繁星点点的银河夜空，打造镇江年轻人的潮流基地

▲巴黎风情街，让女性购物逛街风情万种

8大核心优势

- ◆ 憨江首席时尚品牌商业步行街，吃喝玩乐购游一站式
- ◆ 坐拥镇江大市口核心商圈，扼守中山路核心地段
- ◆ 跟大润发、八佰伴、水游城一起赚钱
- ◆ 十字金街口，交通发达、车流最多，人气最旺的街
- ◆ 中央空调系统，冬暖夏凉，265天全天候逛街
- ◆ 蓝天白云+梦幻星空，打造镇江时尚新天地
- ◆ 时尚品牌荟萃、潮流商家云集、全国美食扎根
- ◆ 世界顶级物业第一太平戴维斯，为后期运营保驾护航

中山路带空调的时尚步行街

中央大街雄踞镇江市大市口核心商圈，与中山西路、中山东路、电力路、运河路交会，整个项目呈十字形，东西长250米、南北全长260米，总建筑面积约21000平方米。引进世界先进的冬天候空调和新风系统，冬暖夏凉，风雨无阻，并有引入入胜的各种景观和装饰，还有各式各样的文娱演出，更有“吃喝玩乐购”一站式商业业态。项目周边云集大润发、肯德基、麦当劳、国美、苏宁等连锁巨头及待建的包括50万平米百老汇、55万平米的南京水游城、60万平米的国贸中心综合体。规划有运动休闲街、风情女人街、名品街、潮流前线、时尚T台和美食广场6大主题商业街区，与地面商业形成有效互补。5.3米超高层高，6米超宽通透时尚步行街区，定义地下新空间；并规划有大型地下停车场，让您购物停车更方便。

旺铺火爆 预约中…

财富热线：0511-80879999 招商热线：0511-80867999
营销中心地址：镇江市京口区中山路中山桥（京口饭店旁）

◆开发商：镇江东升置业有限公司 ◆ 物业顾问：Savills第一太平戴维斯物业顾问（上海）有限公司 ◆ 全程营销：深圳市华普行商业地产顾问有限公司



我市评选出十佳少先队员和少先队辅导员

本报讯 昨天，我市十佳少先队员、十佳少先队辅导员评选产生，他们将在12日召开的市第六次少代会上受到表彰。

获得十佳少先队员荣誉称号的是：丹阳市实验小学学生方正、句容市第二实验小学学生张友燕、镇江市中山路小学丰荣梅、镇江市八叉巷小学赵君、镇江实验学校王娟、润州区穆源民族学校余婷婷、丹徒区上会中心小学朱明友、镇江市丁卯中心小学谭秀文、镇江市外国语学校何通。

(记者 吴悠)

胡景仪和镇江实验初级中学的严珏。

获得十佳少先队辅导员荣誉称号的是：丹阳市华南实验学校庞玉霞、句容市河滨路小学孙璐璐、扬中市第二实验小学张友燕、镇江市中山路小学丰荣梅、镇江市八叉巷小学赵君、镇江实验学校王娟、润州区穆源民族学校余婷婷、丹徒区上会中心小学朱明友、镇江市丁卯中心小学谭秀文、镇江市外国语学校何通。

“红领巾”相约“中国梦”



昨天，江科大附小举行红领巾相约中国梦“金色阳光女子鼓号队”展演活动。学生们在嘹亮的号声和“红领巾”、“中国梦”等变换的图形中，喜迎中国少年先锋队建队64周年。

王莹 庄静 摄影报道

句容举办宗教邮品首发式

本报讯 在第43个世界邮政日到来之际，前天上午，由宝华山隆昌寺和句容市邮政局联合主办的“以戒为师”系列邮品首发式在隆昌寺举行。

隆昌寺始建于南朝梁天监元年(502年)，至今已有1500多年的历史，近代以来成为国内最大的传戒道场，在佛教教众和信徒中的影响力极为深远，宝华山因此被称为“律宗第一名山”。为配合隆昌寺即将举行的三坛传戒大会，句容邮政设计推出了

研究镇江籍教育家专著《洪氏语文》问世

本报讯 昨天，记者从市教育局获悉，由倪文锦教授、成尚荣研究员主编的研究镇江籍教育家洪宗礼先生的大型学术专著《洪氏语文》近日由高等教育出版社出版。

洪宗礼是镇江籍著名教育家。由华东师范大学教授倪文锦、原江苏省教育科学研究所所长成尚荣研究员

(记者 景泊 通讯员 裴伟)